

诵读歌舞迎国庆 翰墨书香润绿城

东风路小学:“红领巾向党”朗诵比赛暨“周行一孝”启动仪式举行

9月30日上午,一场以“红领巾向党”为主题的庆国庆朗诵比赛在中牟县东风路小学拉开了序幕,让广大师生在紧张的课余时间近距离感受到朗诵的魅力。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马爱杰 文/图

红旗飘飘庆国庆

伴随着校长王书玲带领着全校师生对祖国的祝福后,活力四射的学生们开始了精心准备的演讲比赛。

同学们激情飞扬,把对祖国的热爱之情都倾注在了声情并茂的朗诵之中,时而铿锵有力,时而轻柔绵长。一篇篇名家经典之作伴随着朗诵者们充沛的情感回荡在校园里。

活动的目的是培养学生的爱国主义情感,传承优秀传统文化,弘扬中华民族精神,教育学生将个人成长与祖国发展紧密结合起来。比赛前,学生一遍一遍地朗诵和排练,教师一遍一遍地指导和修改,他们都在为歌唱祖国而努力着。比赛中,每个班级的学生都整齐地戴着红领巾神采奕奕,斗志昂扬地进入赛场,并且在赛场上展现着炫彩的光芒。低年级的学生天真烂漫地诉说着对祖国妈妈的热爱,高年级的学生用真挚的话语表达着振兴中华的热忱。

此次活动不但为学生搭建了一个展示自己的平台,更抒发了作为中华少年的自豪之情。学生们用自己的方式表达了对祖国的深情祝福和赞美,展示了东风路小学全体师生斗志昂扬、奋发有为的良好精神风貌。



“周行一孝”启动仪式

和朗诵比赛同时举行的还有“周行一孝”启动仪式。

“国庆之际,面对神圣的国旗,选择这个时刻,就是让同学们把‘国’和‘家’连在一起,明白爱国就是从身边小事做起,从爱父母做起。”该校副校长席红霞告诉记者,活动主题就是弘扬孝德文化,打造文明校园。将“周行一孝”作为学生思想道德教育的重要载体,切实把“周行一孝”渗透到教育教学、学生活动等各个环节中去,培育学生感恩,塑造学生健全人格,培养学生良好的行为习惯。学校充分挖掘“孝德”文化资源,大力开展“孝行”教育,并将其理念融入学生的日常生活、学习和各种活动中。

在学校生活中,通过营造浓郁的“孝行”氛围,开展丰富的“孝行”活动,指导学生正确对“孝行”文化的认识,激发学生学“孝”、向“孝”的情感,形成对“孝行”的理性认识。在家庭生活中,创造“孝行”实践的机会,加强学生对“孝行”的正确认识,使“孝行”内化成学生的一种自觉习惯。老师带头塑造道德模范,在社会生活中,引导学生自觉践行“孝行”文化,使“孝行”文化得到升华。



校长王书玲对学生们的寄语

尊敬的各位来宾,敬爱的老师们、同学们,大家好!今天我们一起庆祝祖国妈妈67岁生日的到来,我控制不住自己内心的激动,想大喊一声:“祖国,生日快乐!让我们一起高喊:‘祖国,生日快乐!’”

在这举国欢庆的日子,我们多么幸福和自豪!我们在爸爸妈妈的呵护下享受着家的温暖!感受着祖国一天比一天强盛!老师想问问大家:什么叫国家?那么老师在这里,用一个形象的比喻告诉大家:我们回家打开家门,家门以内是我们自己的家,家门以外是我们共同的家,也就是国。我听到同学们饱含激情的声音:祖国我爱您!老师告诉你:爱国可以从爱家开始:爱爸爸妈妈,孝敬他们;爱老师,尊敬他们;爱同学,团结他们!爱学习,用知识建设国家。

在祖国母亲生日之际我们举行“周行一孝”启动仪式。就是让同学们把“国”和“家”连在一起,不仅要歌颂伟大的祖国,更要通过活动明白爱国须从身边小事做起。当你看见父母辛苦了一天,说一声“爸爸妈妈辛苦了”。当看见父母因你生病担心时,下决心锻炼身体;当父母为学习成绩发愁,我们刻苦学习,取得好成绩。

做我们力所能及的事情,就是爱父母、孝敬父母!

同学们,热爱祖国,就让我们从爱父母、爱老师、爱同学、爱身边的人做起。

